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DEFINITIVAT 2025: La nivelul județului Bacău, 175 de candidați au promovat 

și obținut definitivarea în învățământul preuniversitar 

 

 
După soluționarea contestațiilor, rata finală de promovare înregistrată la examenul național 

pentru definitivare în învățământ, sesiunea 2025, la nivelul județului Bacău, este de 71,4% (peste rata 

națională care este 69,2%), în creștere cu 3,4%, comparativ cu rezultatele inițiale, când rata a fost de 

67,8%.  

 

Conform rezultatelor finale, 175 candidați din județul Bacău au reușit să obțină medii mai mari 

sau egale cu 8 (opt), față de 166 câți au fost după afișarea primelor rezultate. 

La nivelul județului Bacău, în această sesiune a examenului de Definitivat au fost prezenți la 

proba scrisă, care a avut loc în data de 8 iulie, 255 candidați, din totalul de 262 cu dosare validate, ceea 

ce înseamnă o rată de participare de 97,33% (mai mare decât rata la nivel național care este de 94,4%). 

Dintre aceștia, 10 candidați s-au retras în timpul susțineri lucrării, din motive personale, niciun 

candidat nu a fost eliminat pentru fraudă în centrul de examen, organizat anul acesta la Colegiul „N.V. 

Karpen” Bacău, și nicio lucrare nu a fost anulată în centrul de evaluare. În final, au ajuns spre corectare 

245 de lucrări, pentru care evaluarea (și reevaluarea, în cazul lucrărilor contestate la notare) s-a realizat 

digitalizat. În total, s-au depus 66 de contestații. 

Din cei 175 de candidați sunt declarați promovați, 24 au medii de promovare între 9,50 și 9,99 

(față de 16 câți au fost înainte de contestații). Cu medii sub limita de 8 (opt), deci declarați nepromovați 

la acest examen, sunt 70 de candidați (față de 79 câți au fost înainte de contestații). 

Până pe 14 august, toate aceste rezultate ale examenului de Definitivat 2025 vor fi validate prin 

ordin al ministrului Educației și Cercetării. 

Cadrele didactice promovate dobândesc dreptul de practică în învățământul preuniversitar. Prin 

obținerea definitivării în învățământ, un cadru didactic depășește stadiul de debutant și poate intra pe 

o rută ascendentă de profesionalizare. Acest examen poate fi susținut de cadrele didactice care au cel 

puțin un an vechime în învățământ și este obligatoriu inclusiv pentru obținerea gradelor didactice. 

Examenul național pentru definitivare în învățământul preuniversitar se poate susține fără taxă de cel 

mult 3 ori. 
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